

CONSILIUL LOCAL AL SECTORULUI 4

PROCES VERBAL AL ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL SECTORULUI 4 DIN DATA DE 20.11.2017

Convocarea acestei ședințe a fost făcută de Primarul Sectorului 4 prin Dispoziția nr.2130/16.11.2017.

Ședința a fost legal constituită fiind prezenți 23 consilieri din 27 de consilieri în funcție.

Lucrările ședinței s-au desfășurat sub conducerea președintelui de ședință, domnul consilier Bărbălău Cosmin-Constantin.

La ședință au participat membrii Consiliului Local, conducerea Primăriei și reprezentanți ai executivului Sectorului 4.

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin: „Bună ziua! Putem începe? Bun. Declar ședința deschisă. Executivul ar dori să adauge pe lista suplimentară câteva proiecte. Vă rog!“

Dl Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Executivul dorește introducerea pe Ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale din HCL 312/13.11.2017 privind modificarea HCL nr.294/24.10.2017 pentru modificarea și completarea HCL nr. 50/17.03.2017 privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici ai obiectivelor de investiții privind lucrările de construcții necesare în vederea obținerii autorizației de funcționare pentru unitățile de învățământ, conform Anexa 1-77, aflate în administrarea Consiliului Local al Sectorului 4;

2. Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local Sector 4 în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din Sectorul 4;

3. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ particular – învățământ general obligatoriu în unitățile de învățământ preuniversitar particular ce funcționează la nivelul Sectorului 4;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai blocurilor de locuințe care fac parte din „Programul multianual privind creșterea performanțelor energetice a blocurilor de locuințe din Sectorul 4 al Municipiului București în perioada 2014-2030”

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea intervențiilor și a indicatorilor tehnico-economici – faza Proiect Tehnic - pentru obiective de investiții de pe raza Sectorului 4;

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea intervențiilor și a indicatorilor tehnico-economici – faza Proiect Tehnic - pentru obiectivul de investiții “Modernizare, extindere, demolare parțială a construcțiilor din ansamblul Piața agroalimentară Berceni – Sudului.”

7. Proiect de hotărâre privind solicitarea Consiliului General al Municipiului București de împuternicire expresă a Consiliului Local Sector 4, de a hotărî cu privire la cooperarea Sectorului 4 al Municipiului București prin Primarul Sectorului 4, cu Federația Română de Fotbal și încheierea unui Protocol de colaborare în vederea realizării în comun a unor proiecte zonale ce vizează dezvoltarea de facilități fotbalistice și sportive și combaterea infrafracționalității prin fotbal;

8. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4 al Municipiului București pentru anul 2017.

Înainte de a trece la vot vreau să vă explic câteva lucruri...și acesta este și motivul pentru care am convocat această ședință extraordinară. Avem gata proiectele tehnice pentru obiectivele de investiții aferente contractului subsecvent numărul 14 și anume: lărgire Șoseaua Berceni; lărgire Șoseaua Turnu Măgurele; lărgire Caporal Luică; Parcări în spic pe B-dul Alexandru Obregia; B-dul Constantin Brâncoveanu; Șoseaua Berceni – tronsonul 1 și B-dul Tineretului – parcare din Strada Secerei, în contextul în care vom obține toate aprobările, dacă nu, o vom scoate de pe lista de investiții, în mod evident; parcare Alunișului, prelungirea Alunișului; parcare Izvorul Rece. După ce am trecut prin toate...cum să vă spun?...prin toate modalitățile de aprobare și anume: Comisia de circulație, aprobări de la ELCEN, Radet, Distrigaz, Net City...am reușit, în sfârșit, să finalizăm aceste proiecte tehnice, ele vin împreună cu modificările aferente ale indicatorilor, în concordanță cu modificările de proiect dispuse de furnizorii de utilități. Ceea ce vreau să știți este că toate aceste obiective de investiții sunt undeva la 16 milioane de Euro, asta vreau să știți. Deci, toate șoselele de lărgit, împreună cu toate parcările în spic de pe cele patru bulevarde enumerate, împreună cu parcările, toate aceste obiective de investiții, repet, la nivelul indicatorilor din proiectul tehnic...și subliniez lucrul acesta, valoarea însumată pe care o au, este aceasta. De asemenea, proiectul tehnic pentru piață, astăzi o s-o ridicăm în SEAP așa cum am ridicat obiectivul teatru, este deja validat de către SEAP, astăzi vom ridica indicatorul piață, este vorba de indicatorii maximi, în funcție de evoluția licitației, cu certitudine, aceștia vor fi mai jos, din acest motiv au venit și aici modificări generate de rețelistică, a trebuit să mutăm rețea RADET, rețea de apă, coordonatele demolării sunt...mă rog, sectoarelor pe care trebuie să le demolăm, sunt unele extrem de ample și din acest motiv, după ce proiectantul ne-a furnizat C+M-ul, devizul și formularul F3, am venit cu indicatorii finali pentru acest proiect. Evident, în concordanță cu aceste obiective, vine și rectificarea bugetară, sursa de finanțare pentru aceste obiective este reprezentată de creditul bancar pe care Primăria Sectorului 4 l-a făcut. În acest moment am făcut o tragere de 20 de milioane de lei, iar această sumă este distribuită în concordanță pe fiecare din aceste obiective de investiții, cele care sunt în derulare au o cotă parte de finanțare, cele care sunt de ridicat în SEAP, evident, au o componentă mai mică. Aceasta este justificarea acestei ședințe, din acest moment indicatorii tehnici apar împreună cu rectificarea bugetară. Asta este motivația și explicația necesară pe care am considerat să v-o ofer. Vă mulțumesc! Dau cuvântul domnului președinte de ședință.“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Vă mulțumesc, domnule Primar. Acum voi citi fiecare proiect și voi supune la vot...Vă rog, domnule Negrilă.“

Dl consilier Negrilă Vasile:„Dacă îmi permiteți...Nu sunt obișnuit...Cine mă cunoaște, mă știe foarte bine, nu sunt obișnuit să pup piața independenței, dar trebuie să dăm Cezarului ce este al Cezarului...și înainte de a începe ședința, vreau să-i mulțumesc domnului Primar pentru invitația pe care ne-a făcut-o la cele două centre și vreau să felicit executivul pentru ceea ce a făcut acolo și pentru ceea ce a realizat acolo. Felicitări din tot sufletul meu...și oamenii care lucrează acolo, sunt...jos pălăria, pentru ceea ce fac pentru copii. Îmi pare rău pentru colegii noștri, care, bănuiesc că toți ați primit pe e-mail...Unii care nu au putut să vină, pentru că au fost la serviciu...dar unii care ar fi putut

să vină, păcat că nu au venit, pentru că este și rezultatul muncii lor...la ceea ce votează aici. Încă o dată, felicitări, domnule Primar...și dumneavoastră și echipei dumneavoastră. Bravo! Felicitări!“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Eu, mulțumesc, cum este normal, în primul rând, colegilor noștri de alianță și nu în ultimul rând, colegilor din opoziție, care, într-adevăr, la toate proiectele de investiții votate pentru comunitate, au fost alături și nu pot decât să apreciez lucrul acesta.“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Voi da citire primului proiect pentru adăugare pe Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale din HCL 312/13.11.2017 privind modificarea HCL nr.294/24.10.2017 pentru modificarea și completarea HCL nr. 50/17.03.2017 privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici ai obiectivelor de investiții privind lucrările de construcții necesare în vederea obținerii autorizației de funcționare pentru unitățile de învățământ, conform Anexa 1-77, aflate în administrarea Consiliului Local al Sectorului 4. Dacă sunt discuții? Vă rog, domnule Sava.“

DI consilier Sava Ioan-Răzvan:„Bună ziua, în primul rând...Aș vrea o lămurire...Conform articolului...conform Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local, articolul 65, stipulează: <Orice proiect de hotărâre ce se înaintează spre dezbateră și adoptare Consiliului Local trebuie să conțină următoarele documente: a) textul hotărârii propuse, întocmit în forma cerută de legile în vigoare; b) expunerea de motive, temeiul legal și documentele necesare susținerii proiectului, ca anexe; c) raportul serviciului de resort din cadrul Primăriei; d) avizul comisiei de specialitate în domeniu și al comisiei juridice; e) avizul de legalitate al Secretarului Sectorului 4.> Am rugămintea, din partea Secretarului ...să ni se răspundă.“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Vă lămuresc eu, domnule consilier. Cred că este o mică scăpare având în vedere că ați ocupat și poziția de Primar interimar...Dar cred că este o mică scăpare...Știți, suntem la o ședință extraordinară...“

DI consilier Sava Ioan-Răzvan:„Nu...Eu v-am citit ce scrie în Regulamentul de...“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Să știți că și noi am citit exact...“

DI consilier Sava Ioan-Răzvan:„...Organizare și Funcționarea al Consiliului Local...“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Dumneavoastră, vreau să rețineți următorul lucru: este vorba despre o ședință extraordinară.“

DI consilier Sava Ioan-Răzvan:„Nu...Aici îmi spune că orice proiect de hotărâre se înaintează spre dezbateră Consiliului Local, trebuie să conțină următoarele documente...Nu spune, nu specifică, extraordinară, ordinară sau de îndată...Aici îmi spune: orice proiect care este supus dezbaterii...Înțeleg că acest regulament nu mai este funcțional. Nu-l mai luăm în seamă? Noi nu mai funcționăm după acest regulament?“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„...Veți rămâne șocat. Luăm în considerare Legea 215.“

DI consilier Sava Ioan-Răzvan:„Încă o dată. Eu am înțeles, dar acest regulament...Nu se mai ține cont de el, ca să știu și eu?“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Nu. Ținem cont de lege, scuze că ținem cont de lege. Chiar îmi cer scuze, realmente.“

DI consilier Sava Ioan-Răzvan:„Bine, domnule Primar. Dacă spuneți...atunci nu mai avem nicio treabă cu el...“...(intervenții în sală fără microfon)...“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Supun la vot primul proiect...Vă rog!“

DI consilier Adușceac Antonio:„Am și eu o întrebare: doamna Secretar, toate proiectele care sunt introduse, inclusiv cele pe lista suplimentară, au avizul de legalitate?“

Dna Vilcea Otilia Iustiniana – Secretarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Da...Eu nu le-am dat aviz de legalitate, având în vedere că nu au venit în termen, însă, ele, sunt legale.“

DI consilier Adușceac Antonio: „Dacă nu au avizul dumneavoastră, ele nu trebuiau să intre...”

Dna Vilcea Otilia Iustiniana – Secretarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Bine...Sunt pe ordine suplimentară. Executivul poate să introducă pe ordine suplimentară orice proiect de hotărâre.”

DI consilier Adușceac Antonio: „Bun. Vă rog să ne specificați, în momentul în care președintele de ședință citește ordinea de zi, care au avizul de legalitate și care nu. Vă rog frumos!”

Dna Vilcea Otilia Iustiniana – Secretarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Da. Deci, toate proiectele de pe ordinea de zi suplimentară, nu au avizul de legalitate, însă, eu voi contrasemna acele hotărâri de consiliu, dacă vor fi adoptate.”

DI consilier Adușceac Antonio: „Nu, noi nu vrem să le adoptăm înainte să fie asumate de dumneavoastră.”

Dna Vilcea Otilia Iustiniana – Secretarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Deci, ele îndeplinesc toate condițiile legale, însă nu au venit în termen, asta e...”

DI consilier Adușceac Antonio: „O altă întrebare...Lămuriți-mă...Sunt lovite sau nu de nulitate aceste hotărâri pe care le luăm și care nu țin cont de ROF-ul în vigoare?”

Dna Vilcea Otilia Iustiniana – Secretarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Nu sunt lovite de nulitate, noi mergem pe Legea 215. Regulamentul dumneavoastră, al Consiliului Local, nu este actualizat conform legii.”

DI consilier Adușceac Antonio: „Exista obligativitatea să se actualizeze până în 2016...”

Dna Vilcea Otilia Iustiniana – Secretarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Bineînțeles.”

DI consilier Adușceac Antonio: „Vă mulțumesc!”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Aștept o inițiativă din partea colegilor...să aibă o inițiativă și să-l upgradeze în concordanță.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin: „Vă supun la vot primul proiect pentru introducerea pe Ordinea de zi. Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri? Vă reamintesc. Suntem 23 de consilieri prezenți.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „O să rog pe colegii consilieri din opoziție, să ne dea și nouă cartelele, pentru că au plecat cu ele.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin: „Cu 15 voturi pentru, acest proiect a intrat pe ordinea de zi. Al doilea proiect:

2. Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local Sector 4 în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din Sectorul 4.

Supun la vot acest proiect pentru introducerea pe ordinea de zi. Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri? Cu 22 de voturi pentru, acest proiect a fost introdus pe ordinea de zi.

3. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ particular – învățământ general obligatoriu în unitățile de învățământ preuniversitar particular ce funcționează la nivelul Sectorului 4. Cine este pentru introducerea acestui proiect pe ordinea de zi? Voturi împotriva? Abțineri? Cu unanimitate de voturi, acest proiect a intrat pe ordinea de zi.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai blocurilor de locuințe care fac parte din „Programul multianual privind creșterea performanțelor energetice a blocurilor de locuințe din Sectorul 4 al Municipiului București în perioada 2014-2030” Cine este pentru introducerea acestui proiect pe ordinea de zi? Voturi împotriva? Abțineri? Vă rog, la abțineri, mai țineți mâna sus, vă rog!...*(intervenții în sală fără microfon)*...

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Aș vrea să completez prin a vă spune că a doua cerere de finanțare a fost admisă pentru POR, dar în momentul acesta avem

două cereri...un număr de 20 de blocuri suplimentare față de ceea ce avem. Avem, dincolo de suma alocată pentru anul 2018, mai avem încă 20 de blocuri.“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Cu 17 voturi pentru și acest proiect a fost adăugat pe ordinea de zi.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea intervențiilor și a indicatorilor tehnico-economici – faza Proiect Tehnic - pentru obiective de investiții de pe raza Sectorului 4. Cine este pentru introducerea acestui proiect pe ordinea de zi? Voturi împotriva? Abțineri? Cu 15 voturi pentru și 8 abțineri, acest proiect a fost introdus pe ordinea de zi.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea intervențiilor și a indicatorilor tehnico-economici – faza Proiect Tehnic - pentru obiectivul de investiții “Modernizare, extindere, demolare parțială a construcțiilor din ansamblul Piața agroalimentară Berceni – Sudului” Cine este pentru introducerea acestui proiect pe ordinea de zi? Voturi împotriva? Abțineri?...“

Dl Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Și aici aș vrea să vă spun un lucru...în timp ce este votul...”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Cu 15 voturi pentru și acest proiect a fost adăugat pe ordinea de zi.”

Dl Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„După 30 de ani, am reușit să facem pentru Piața Sudului, cadastru și intabulare. Este un eveniment istoric pentru ceea ce înseamnă Piața Sudului și extrem de necesar.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Următorul proiect pe ordinea de zi:

7. Proiect de hotărâre privind solicitarea Consiliului General al Municipiului București de împuternicire expresă a Consiliului Local Sector 4, de a hotărî cu privire la cooperarea Sectorului 4 al Municipiului București prin Primarul Sectorului 4, cu Federația Română de Fotbal și încheierea unui Protocol de colaborare în vederea realizării în comun a unor proiecte zonale ce vizează dezvoltarea de facilități fotbalistice și sportive și combaterea infracționalității prin fotbal. Cine este pentru introducerea acestui proiect pe ordinea de zi? Voturi împotriva? Abțineri?...“

Dl Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Este vorba doar despre crearea pe banii Federației Române de Fotbal, în virtutea Campionatului European de Fotbal, a două terenuri: unul la Școala 190, un teren standard și un teren de antrenament la Școala 194, asta este ceea ce am stabilit împreună cu FRF.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Cu 16 voturi pentru și acest proiect a intrat pe ordinea de zi. Următorul proiect:

8. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4 al Municipiului București pentru anul 2017. Cine este pentru introducerea acestui proiect pe ordinea de zi? Voturi împotriva? Abțineri? Cu 15 voturi pentru și acest proiect a intrat pe ordinea de zi. Acum voi da citire Ordinei de zi, în integralitatea sa:

1. Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale din HCL 312/13.11.2017 privind modificarea HCL nr.294/24.10.2017 pentru modificarea și completarea HCL nr. 50/17.03.2017 privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici ai obiectivelor de investiții privind lucrările de construcții necesare în vederea obținerii autorizației de funcționare pentru unitățile de învățământ, conform Anexa 1-77, aflate în administrarea Consiliului Local al Sectorului 4.

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

2. Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local Sector 4 în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din Sectorul 4.
Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4
3. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ particular – învățământ general obligatoriu în unitățile de învățământ preuniversitar particular ce funcționează la nivelul Sectorului 4.
Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai blocurilor de locuințe care fac parte din „Programul multianual privind creșterea performanțelor energetice a blocurilor de locuințe din Sectorul 4 al Municipiului București în perioada 2014-2030”
Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea intervențiilor și a indicatorilor tehnico-economici – faza Proiect Tehnic - pentru obiective de investiții de pe raza Sectorului 4.
Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea intervențiilor și a indicatorilor tehnico-economici – faza Proiect Tehnic - pentru obiectivul de investiții “Modernizare, extindere, demolare parțială a construcțiilor din ansamblul Piața agroalimentară Berceni – Sudului.”
Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4
7. Proiect de hotărâre privind solicitarea Consiliului General al Municipiului București de împuternicire expresă a Consiliului Local Sector 4, de a hotărî cu privire la cooperarea Sectorului 4 al Municipiului București prin Primarul Sectorului 4, cu Federația Română de Fotbal și încheierea unui Protocol de colaborare în vederea realizării în comun a unor proiecte zonale ce vizează dezvoltarea de facilități fotbalistice și sportive și combaterea infrafracționalității prin fotbal.
Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4
8. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4 al Municipiului București pentru anul 2017.
Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4
9. Proiect de hotărâre privind solicitarea preluării Centrului pentru Persoane Vârstnice “Sf. Nectarie” din administrarea Consiliului Local al Sectorului 4 - Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 4 în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială a Municipiului București.
Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4
10. Proiect de hotărâre pentru modificarea articolului III al Hotărârii Consiliului Local 228/13.09.2017 privind modificarea și completarea anexei la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 91/06.04.2017 privind aprobarea numărului maxim de posturi, pe anul 2017, la nivelul Sectorului 4
Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4
11. Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării Anexei 2 la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 248/29.09.2017 privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 54/2017 pentru asigurarea continuității serviciului public de salubritate pe raza Sectorului 4 al Municipiului București prin încheierea contractului de delegare temporară a gestiunii serviciului de salubritate cu S.C. Amenajarea Domeniului Public 4 S.A. în conformitate cu prevederile art. 31 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice.

Inițiator: dl. Daniel BĂLUȚĂ - Primarul sectorului 4

Supun la vot Ordinea de zi. Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri? Vă rog! Haideți să repetăm procedura...*(intervenții în sală fără microfon)*...Haideți să facem nominal...Vă rog!“

Dna Aneta Cristescu – Șef Serviciu – Serviciul Tehnic Consiliul Local:„Domnul Andrușceac?...pentru Ordinea de zi.“*(intervenții în sală fără microfon)*...

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„La microfon.“

Dl consilier Andrușceac Antonio:„Era cuvântul meu...“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Bun. Propun votul nominal. Vă rog! Cine este pentru?“*(intervenții în sală fără microfon)*...

Dl Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Pentru Ordinea de zi. Din nefericire, nu s-au exprimat o parte din voturi și din acest motiv, ca să nu avem vreo discuție, să nu avem vreun tip de comentariu...Deci, nu și-au exprimat toți consilierii, votul. Din acest motiv, domnul președinte a luat această decizie, de a vota nominal ca să știe cine este pentru, cine este împotriva...“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri?“*(intervenții în sală fără microfon)*...

Dl Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Deci, 4 abțineri și în rest, voturi pentru. Deci, e Ok, nu mai este cazul. Deci, sunt 4 abțineri și în rest, voturi pentru.“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Cu 19 voturi pentru, Ordinea de zi a fost aprobată. **Punctul 1: Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale din HCL 312/13.11.2017 privind modificarea HCL nr.294/24.10.2017 pentru modificarea și completarea HCL nr. 50/17.03.2017 privind aprobarea principalilor indicatori tehnico-economici ai obiectivelor de investiții privind lucrările de construcții necesare în vederea obținerii autorizației de funcționare pentru unitățile de învățământ, conform Anexa 1-77, aflate în administrarea Consiliului Local al Sectorului 4.** Dacă sunt discuții? Supun la vot. Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri? Cu 15 voturi pentru proiectul a fost adoptat. **Punctul 2: Proiect de hotărâre privind numirea reprezentanților Consiliului Local Sector 4 în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din sectorul 4.** Imediat voi citi anexa.“

Dl Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Am să vă citesc eu anexa. Școala Ionel Teodoreanu - domnul Trifu Vasile și Călina Simion Dan; Școala Enăchiță Văcărescu - Simion Samir; Școala 79 - Trifu Vasile și Negrilă Vasile; Școala Emil Racoviță - Șupeală Gheorghe și Matache Cristian Nicușor; Școala 96 - Călina Simion Dan; Școala 97 - Ioan Gâf Deac și Pânzaru George Daniel; Școala Avram Iancu - Tecuceanu Marioara și Simion Samir; Școala 99 - Murgoci Mihaela și Marin Alexandru; Școala Eremia Grigorescu - Bărbălău Cosmin și Ștefan George Alin; Școala 108 - Murgoci Mihaela și Simion Samir; Școala Șerban Vodă - Andrușceac Antonio și Niculae Adrian George; Școala George Topîrceanu - Marin Alexandru și Grozavu Cătălin; Școala George Bacovia - Ștefan Daniel Laurențiu și Niculae Adrian George; Școala 113 - Stănoi Lucia și Ștefan George Alin; Școala 119 - Turmac George Adrian și Simion Samir; Școala Mărțișor - Iancu Elena; Școala 129 - Ceacâr Sorin Ioan și Grozavu Cătălin; Școala 133 - Turmac George Adrian și Puiu Florian; Școala 165 - Trifu Vasile și Negrilă Vasile; Școala 189 - Marin Ștefănel Dan și Marin Alexandru; Școala 190 - Bărbălău Cosmin, Negrilă Vasile și Trifu Vasile; Școala 194 - Șupeală Gheoghe și Negrilă Vasile; Școala 308 - Matache Cristinel Nicușor și Moulin Guilhem Christian; Colegiul Mihai Eminescu - Trifu Vasile și Ștefan Daniel Laurențiu; Colegiul Miron Nicolescu -Turmac George Adrian; Colegiul Petru Rareș - Iancu Elena; Colegiul Mircea Vulcănescu - Ceacâr Sorin și Gâf Deac Ioan, Colegiul Dacia - Niculae George Adrian; Colegiul Octav Onicescu - Stănoi Lucia și Murgoci Mihaela; Colegiul Gheorghe Șincai - Gâf Deac Ioan și Tecuceanu Marioara; Colegiul de Metrologie Traian Vuia - Marin Ștefănel Dan și Stolojanu Delia; Colegiul Dinu Lipatti - Pânzaru George Daniel și Sava Ioan Răzvan; Colegiul Penticostal Emanuel - Puiu Florian și Ștefan George Alin; Colegiul Romano Catolic - Moulin Guilhem Christian; Colegiul Ion Creangă - Trifu Vasile și Andrușceac Antonio - Colegiul Ștefan Demetrescu - Moulin Guilhem Christian și Matache

Cristinel Nicușor; Colegiul Floria Capsali - Simion Samir și Sava Ioan Răzvan; Seminarul Teologic Ortodox - Șupeală Gheorghe; Clubul Copiilor - Grozavu Cătălin; Clubul Sportiv Școlar nr. 6 - Trifu Vasile și Negrilă Vasile; Grădinița nr. 4 - Bărbălău Cosmin; Grădinița nr. 30 - Ștefănel Dan Marin, Grădinița Scufița Roșie - Tecuceanu Marioara; Grădinița 62 - Călina Simion Dan; Grădinița 149 - Murgoci Mihaela; Grădinița Panseluța - Ștefan Daniel Laurențiu; Grădinița Pisticile Aristocrate - Trifu Vasile; Grădinița Dumbrava Minunată - Negrilă Vasile; Grădinița Strop de Rouă - Sava Ioan Răzvan, Grădinița Floarea Albastră - Andrușceac Antonio; Grădinița 224 - Andrușceac Antonio; Grădinița 225 - Ceacâr Sorin; Grădinița Piticot - Simion Samir; Grădinița Mărțișor - Iancu Elena; Grădinița Înșir'te Mărgărite - Călin Simion Dan; Grădinița Albă ca Zăpada și Piticii - Niculae Adrian George, Grădinița Ciuperçuța - Ștefan Daniel Laurențiu și Grădinița 101 Dalmațieni - Lucia Stănoi.“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„În primul rând, cine este de acord cu votul deschis pentru acest proiect? Vă rog. Cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? Cu unanimitate de voturi s-a votat pentru votul deschis. Acum voi supune la vot proiectul . Cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? Cu unanimitate de voturi, acest proiect a fost adoptat. Următorul proiect pe ordinea de zi, **Punctul 3: Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local în Consiliile de administrație ale unităților de învățământ particular – învățământ general obligatoriu în unitățile de învățământ preuniversitar particular ce funcționează la nivelul Sectorului 4.** Cine este de acord cu votul deschis? Cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? Cu unanimitate de voturi va fi vot deschis. Acum voi da citire anexei: Școala Primară Iepurașul Bocănilă - Bărbălău Cosmin Constantin; Școala Primară Dream Land Marin Ștefănel Dan; Școala Primară Kids Palace - Ștefan Daniel Laurențiu, Școala Gimnazială SEB - Gâf Deac Ioan. Cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? Cu unanimitate de voturi și acest proiect a fost adoptat. **Punctul 4 : Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai blocurilor de locuințe care fac parte din „Programul multianual privind creșterea performanțelor energetice a blocurilor de locuințe din Sectorul 4 al Municipiului București în perioada 2014-2030,,** Dacă sunt discuții? Vă rog, domnul Andrușceac.“

Dl consilier Andrușceac Antonio:„Avem rugămintea ca blocurile care se află pe lista de reabilitare și sunt încadrate în grad de risc seismic să fie întâi consolidate. Consider că o cosmetizare peste ceva care are încadrare în grad de risc seismic este mai nocivă decât anveloparea în sine. Mulțumesc.“

Dl Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Vreau să vă spun că este interzisă manevra de reabilitare termică pentru construcțiile aflate în grad de risc seismic.“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„ Supun la vot acest proiect. Cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? Cu unanimitate de voturi acest proiect a fost adoptat. **Punctul 5: Proiect de hotărâre privind aprobarea intervențiilor și a indicatorilor tehnico-economici – faza Proiect Tehnic - pentru obiective de investiții de pe raza Sectorului 4.** Dacă sunt discuții? Supun la vot. Cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? Cu 15 voturi pentru acest proiect a fost adoptat. 8 abțineri. **Punctul 6: Proiect de hotărâre privind aprobarea intervențiilor și a indicatorilor tehnico-economici – faza Proiect Tehnic - pentru obiectivul de investiții “Modernizare, extindere, demolare parțială a construcțiilor din ansamblul Piața agroalimentară Berceni – Sudului”** Dacă sunt discuții la proiectul nr. 6, vă rog. Supun la vot acest proiect. Cine este pentru? Voturi împotrivă? Abțineri? Cu 15 voturi pentru și 8 abțineri, acest proiect a fost adoptat. Următorul proiect pe ordinea de zi.“

Dl Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Vă recomand să vizionați Trainspotting și 1 și 2. Știți cum e cu oportunitatea, ați văzut.“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin:„**Punctul 7: Proiect de hotărâre privind solicitarea Consiliului General al Municipiului București de împuternicire expresă a Consiliului Local Sector 4, de a hotărâi cu privire la cooperarea Sectorului 4 al Municipiului București prin Primarul Sectorului 4, cu Federația Română de Fotbal și încheierea unui Protocol de colaborare în vederea realizării în comun a unor proiecte zonale ce**

vizează dezvoltarea de facilități fotbalistice și sportive și combaterea infracționalității prin fotbal. Dacă sunt discuții? Supun la vot. Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri?”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Nici fotbal nu e voie să jucați. Domnul Pânzaru, nu vor să jucăm fotbal în sectorul 4. Vedeți și dumneavoastră ce se întâmplă? Nu-i frumos.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin Constantin: „Cu 16 voturi pentru și 7 abțineri proiectul a fost adoptat. Următorul proiect pe ordinea de zi, **Punctul 8: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Sectorului 4 al Municipiului București pentru anul 2017.** Dacă sunt discuții?”...*(intervenție în sală fără microfon)*...

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Nu fiți malițios, domnul consilier...*(intervenție în sală fără microfon)*... Tocmai v-am explicat în debutul ședinței. Dumneavoastră sunteți un om care consumați lecitină și sunt convins că nu aveți probleme cu memoria astfel încât v-am spus că proiectele tehnice, toate PT-urile, noii indicatori sunt bugetați iar creditul tronsonul 1 de la bancă este distribuit pentru fiecare obiectiv de investiții, deci, prima tragere de 20 milioane de lei este împărțită pentru contractul subsecvent 14 aferent Acordului-Cadru de reabilitare sistem rutier pe verticală și amenajare parcări și inclusiv finanțare pentru a putea să ridicăm în SEAP Piața Sudului.”

DI consilier Ștefan Daniel-Laurențiu: „Mulțumesc domnule Primar, pentru lămuriri. Totuși scripta manent, vorba volent, dar ...*(intervenție în sală fără microfon)*... sunt perturbat, în fine...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Emoția vă copleșește. Sunteți mai emotiv, mi-am dat seama.”

DI consilier Ștefan Daniel-Laurențiu: „Chiar nu prea vorbesc în public, de obicei... Într-adevăr... Totuși, în baza lămuririlor pe care le-ați dat dumneavoastră, să votăm o rectificare bugetară, neavând niciun document justificativ în spate, mi se pare cam mult... care vine cu... Eu înțeleg necesitatea acestei rectificări atâta timp cât am corectat atâția indicatori, este normal să vii și cu rectificare.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Deci rețineți, am finalizat și proiectul tehnic. Ceea ce discutăm în momentul acesta... deci, vorbim de upgradarea indicatorilor pentru PT.”

DI consilier Ștefan Daniel-Laurențiu: „Așa cum s-au trimis cel puțin cu un sfert de oră pe mail înainte, toate celelalte rectificări, puncte pe ordinea de zi care au intrat la și 53, și 52 și 59, totuși, eu zic că ar fi putut fi scris un proiect de hotărâre... nu aveam nici proiect de hotărâre, ca să nu mai spun de scrisoare de intenție sau de motivare. Vă mulțumesc.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „De aceea, am considerat oportun să vă dau aceste clarificări, ele rămân întru eternitate. Din acest motiv am dat aceste explicații, pentru că așa mi s-a părut pertinent, având în vedere faptul că timpul, fie că ne place fie că nu ne place, este cel care ne presează. Și ați văzut că întregul an s-a desfășurat sub o presiune deosebită, tocmai pentru că noi ca și consiliu local, ne dorim să facem lucruri, iar în momentul în care ceva este gata trebuie fructificat, normal, în regim de urgență. Vă mulțumesc și sunt convins că în sufletul dumneavoastră înțelegeți, chiar dacă poziția oficială este alta. Și nu vă emoționați vă rog.”

DI consilier Ștefan Daniel-Laurențiu: „Eu vă mulțumesc pentru înțelegere, domnule Primar, totuși aș aștepta să facem lucrurile mai fundamentat și nu atât de grăbit, să nu riscăm să greșim... nu de alta...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Errare humanum est, perseverare diabolicum est.”

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin: „Supun la vot acest proiect. Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri? Cu 15 voturi pentru și 8 abțineri, proiectul a fost adoptat.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Mulțumim grupului PNL șiUSR pentru „susținere”. Am sesizat, m-am emoționat.”

DI consilier Sava Ioan-Răzvan:„Domnule Primar sunteți în eroare, grupul PNL și grupul USR s-a abținut de la acest vot și vi s-a spus motivul. Mulțumesc.“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Punctul 9 : Proiect de hotărâre privind solicitarea preluării Centrului pentru Persoane Vârștnice “Sf. Nectarie” din administrarea Consiliului Local al Sectorului 4 - Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Sector 4 în administrarea Direcției Generale de Asistență Socială a Municipiului București. Dacă sunt discuții? Vă rog , domnul Andrușceac.“

DI consilier Andrușceac Antonio:„, Am dori să mai auzim o dată motivația. Nu avem bani sau de ce îl dăm . Sau e cineva care știe mai bine să facă decât noi lucrul ăsta?“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„E vorba de bani, domnul consilier, e simplu. Este vorba de bani, de utilizarea eficientă a fondurilor publice... *(intervenție în sală fără microfon)*...dumneavoastră interpretați în propriul mod și în propria cheie chestiunea aceasta. Este vorba despre modul în care organizăm acest sistem. Îmi pare rău că nu ați fost alături de noi. Din nefericire, nu suntem atât de bogați încât să nu fim atenți către ce direcții ducem banii. Și tocmai pentru că aveți, e adevărat, un mix că nu am înțeles până la urmă ce doctrină aveți dacă sunteți de stânga, de dreapta sau de centru sau un pic din fiecare, dar ceea ce este important să știți este următorul lucru: comunitatea noastră vizavi de ceea ce înseamnă prestații sociale, tot ceea ce înseamnă școli, licee, grădinițe, creșe , burse și alte entități de genul acesta nu se va putea ridica niciodată la nivelul așteptărilor cetățenilor atâta timp cât infrastructura acestei comunități nu se dezvoltă. Știți, îmi pare rău că vă dau din nou un citat, nu-mi place să repet, dar e frumos: <<e ușor a scrie versuri când nimic nu ai a spune>> cam asta caracterizează unele ieșiri știți? Mie îmi place critica constructivă și colegilor mei la fel . Întotdeauna într-o situație în care cineva are un proiect cu cea mai mare bucurie și îl îmbrățișăm, îl discutăm, dar vă aștept cu propuneri concrete vizavi de ceea ce înseamnă dezvoltare. Vă mulțumesc și vă prețuiesc.“

DI consilier Andrușceac Antonio:„Mulțumesc, domnule primar. Să știți că credința pe care o aveți dumneavoastră față de locuitorii sectorului 4, fără fapte moartă este. Și o să vă povestească colegul dumneavoastră de consiliu ce înseamnă. Mulțumesc.“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Domnule Sava, vă rog.“

DI consilier Sava Ioan Răzvan:„Aș vrea o clarificare. Acest centru este vorba de acel obiectiv care a fost inaugurat cu mare pompă anul trecut în prezența doamnei Gabriela Firea?“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Nu pompă, domnule. Nu pompă. Prietenul dumneavoastră domnul Pascu...“

DI consilier Sava Ioan Răzvan:„S-au inaugurat niște pereți goi, nu s-a inaugurat un centru care să fie funcțional?...“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Nu domnule, probabil că erați preocupat în parc, aveți probeme cu vopseaua, dar dacă vreți să fim malițioși suntem până la capăt. Deci vă rog mult de tot. Să nu încercăm să intrăm în polemică pentru că pierdeți din start lucrul acesta. Da, am inaugurat o clădire pe care am finalizat-o. Dacă n-ați fost curios în calitate de consilier al sectorului 4 să mergeți să vedeți acea clădire cum de altfel prietenul dumneavoastră domnul Marius Pascu v-ar fi putut explica chestiunile acestea, ați fi putut să vedeți că este o clădire terminată complet, este terminată complet. Este vorba de admistrarea acesteia și de modul în care Consiliul Local Sector 4 vede distribuția resurselor, astfel încât glume de genul acesta cu pereții goi și cu mare pompă și altceva nu cred că se pretează. Și eu vă pot spune că ați fost cu mare pompă în Parcul Orașelul Copiilor, undercover. Pot să fiu și eu așa, nu? După aceea domnul Gâf Deac iară se inflamează și o să vină cu păpuși și tot așa nu o să ajungem nicăieri. Deci, vă rog mult de tot să avem proprietatea termenilor că intrăm în niște polemici care nu-și au rostul. Noi le ținem deoparte, mă rog, aveți o altă opinie nicio problemă. Vă abțineți, votați împotriva faceți ce știți, dar nu depășiți această graniță că nu este deontologic, cel puțin!“

DI consilier Sava Ioan-Răzvan:„Domnule primar, a fost o întrebare nevinovată! Acum la dumneavoastră nu înțeleg atitudinea asta chiar așa de agresivă și de...“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Domnule, suferiți de mania persecuției? Sunteți mai emotiv așa? Multe vi se par agresive, sunteți mai emotiv! Eu nu sunt așa emotiv! Țineți-vă emoțiile în frâu!“

DI consilier Sava Ioan-Răzvan: „Cei care sunt vopsiți pe interior sunt mai nocivi decât cei care se vopsesc pe exterior.“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Vorbiți din experiență? V-ați vopsit și pe afară și pe dinăuntru, nu e problemă. Păi atunci ați umblat cu cioara vopsită.“

DI consilier Sava Ioan-Răzvan: „Stați așa puțin!“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Păi cine s-a vopsit până la urmă? Domnul Sava, cine s-a vopsit? Eu mi-am dat cu ruj pe față? Eu m-am colorat?“

DI consilier Sava Ioan-Răzvan: „Cine s-a dus și a inaugurat niște pereți goi , vezi doamne că aici va fi un centru! N-a fost nimic un an jumate. Ce v-a zis colegul meu de la USR, domnul Antonio, a punctat foarte bine, nu aveți bani!“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Eu m-am dus? Domnule, eu m-am vopsit sau dumneata te-ai vopsit? Dumneavoastră aveți o problemă de percepție! Clădirea respectivă nu a fost sub nicio formă ...văd că aveți o problemă și de înțelegere!“

DI consilier Sava Ioan-Răzvan: „Deci asta ați spus că nu aveți bani și vreți să o dați în administrare Primăriei capitalei. Rămâneți la nivelul ăsta, văd că dumneavoastră coborâți foarte mult.“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Nu, vreau să urc nivelul, dumneavoastră coborâți nivelul foarte jos. Înțelegeți? Percepțiile dumneavoastră și modul în care dumneavoastră vedeți...“

DI consilier Sava Ioan-Răzvan: „Iertați-mă că m-am luat de șefa dumneavoastră de partid, dar asta e realitatea și asta ați făcut.“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „V-aș cita o melodie din folclor, dar nu pot să v-o citez!“

DI consilier Gâf Deac Ioan: „Vă rugăm să ne lămuriiți dacă acea clădire avea sau nu avea pompă ?“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Da, pompă de căldură avea , să știți! Deci avea dotarea completă din punctul ăsta de vedere și avea și ruj la toaletă să știți!“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin: „Dacă nu mai sunt alte discuții supun la vot proiectul numărul 9. Cine este pentru ? Voturi împotriva? Abțineri ?.“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „7 abțineri. Domnul Sava a votat pentru.“

DI consilier Sava Ioan-Răzvan: „Am înțeles că nu aveți bani, domnul Primar. Ce putem să facem? Încă o dată gândim pentru sectorul ăsta. Ce trebuie să facem pentru acest sector, nu? Așa ați argumentat că o dați în administrare pentru că nu mai aveți bani!“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin: „16 voturi pentru și 7 abțineri, proiectul a fost adoptat. Următorul proiect pe ordinea de zi, **Punctul 10: Proiect de hotărâre pentru modificarea articolului III al Hotărârii Consiliului Local 228/13.09.2017 privind modificarea și completarea anexei la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 91/06.04.2017 privind aprobarea numărului maxim de posturi, pe anul 2017, la nivelul Sectorului 4 .** Dacă sunt discuții? Vă rog, domnule Andrușceac.“

DI consilier Andrușceac Antonio: „ Domnule Primar, domnilor consilieri, zilele care au trecut tocmai ați primit un frumos cadou de la șeful dumneavoastră de partid, un buget redus...“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Vă rog frumos, nu mai accept chestiunea aceasta! Vă rog mult de tot, tipul acesta de discurs n-am să-l accept și o să vă răspund dacă vreți altă întrebare. Eu nu vă spun nimic de șefii dumneavoastră de partid din respect pentru dumneavoastră. Nici la dumneavoastră, nici la domnul Sava nu am avut niciodată și nici nu voi

încălca această regulă, nu am alegeri despre șefii dumneavoastră. Pe dumneavoastră vă am în față și vorbesc cu dumneavoastră, da? Astfel încât vă rog să respectați această regulă a conversației, dacă puteți.“

DI consilier Andrușceac Antonio:„Revin. Actualul Guvern a hotărât să reducă cu 30% investițiile pentru anul viitor.“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Pe ce vă bazați?“

DI consilier Andrușceac Antonio:„Pe declarațiile domnului Mișu, sau cum îi zice lumea...Mișa așa....Deci am vrea ca prima dată să vedem...“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Domnule, aveți o certitudine sau iară vreți să facem ca Mama Omida, previziuni. Deci, am un glob de cristal, aveți un glob de cristal și facem previziuni de genul acesta, pe bune, vă rog frumos, uite punem un cort aici. Samir, ajută-ne să aducem o prezicătoare că nu avem, te rog, vino aici frumos, aducem un glob de cristal, pe Mama Omida și pe adevăratele surori ale Mamei Omida.“

DI consilier Andrușceac Antonio:„Domnule Primar, dumneavoastră sunteți cel în măsură să previzionați că dacă se va pune în aplicare reducerea cu 30%, noi vom fi în măsură atunci să diminuăm salariile sau numărul de locuri de muncă.“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Ce faceți dumneavoastră, ne spuneți cu drobul de sare cum că ar putea să cadă?“

DI consilier Andrușceac Antonio:„Păi sigur o să cadă...“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Eu nu sunt în povestea asta! E problema dumneavoastră.“

DI consilier Andrușceac Antonio:„Pe de o parte n-aveți bani pentru centru pentru persoane vârstnice, pe de altă parte vreți să faceți angajări ca să ajungeți la un număr de persoane.“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Ce să facem?! N-avem, domnule voie legal să suplimentăm legal numărul de posturi pe UAT! Avem un număr fix! Nu putem să le suplimentăm!“

DI consilier Andrușceac Antonio:„Așa, spuneți-ne cum să faceți dumneavoastră.“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Păi, eu la ce să vă răspund, că nu știu ce mă întrebați? Sincer încerc să mă concentrez...“...(intervenție în sală fără microfon)...

DI consilier Andrușceac Antonio:„Ce modificați și ce completați în situația în care dumneavoastră veți avea la anul un buget mai mic cu 30%?“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Domnule, dumneavoastră știți că veți avea, pe bune, suntem la Unibet? Suntem la 888? Suntem la <Milionarii de la miezul nopții>? Ce facem, spuneți-mi și mie? Vă jur că nu înțeleg! Pe cuvântul meu! Cântăm Prohodul? Părinte, uite aici! Dumneavoastră comunicați cu șefii dumneavoastră de partid?“

DI consilier Andrușceac Antonio:„Eu, da.“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Da, bine. Și eu. Și ce fac în timpul liber, e problema mea! Ideea este următoarea: vă rog din tot sufletul să nu mai aveți previziuni din astea apocaliptice pentru că nu este cazul. Chiar nu este cazul!“

DI consilier Andrușceac Antonio:„Cum nu e cazul, domnule Primar, când dumneavoastră spuneți că dăm în administrarea Primăriei Capitalei un centru pentru vârstnici pentru că nu avem bani, iar acum nu aveți nicio problemă cu angajarea numărului maxim!“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Știți ce înseamnă definiția cuvântului tendențios? Și rău intenționat? Dumneavoastră nu sunteți așa și nu vă caracterizează și nici nu vă stă bine.“

DI consilier Andrușceac Antonio:„Bine, domnule Primar! Răspundeți fix la ce v-am întrebat!“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Păi ce m-ați întrebat, ca să știu să pot să mă adun.“

DI consilier Andrușeac Antonio:„Proiectul de hotărâre spune că dorește completarea și aprobarea numărului maxim de posturi considerat că este necesar să se aprobe în acest moment. Numărul maxim a fost odată aprobat în tot felul de Organigrame.“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Fiți atent. Ideea este următoarea: un UAT are un număr fix de posturi. Aceste posturi, în funcție de necesități, le putem plimba de la Poliția Locală la Taxe și Impozite, este vorba de un număr de posturi care este constant. Suma angajaților este constantă. Dacă, de exemplu, mai deschidem un centru cum am deschis acum – am fost la inaugurarea unui centru absolut unic în România – a trebuit să alocăm personal pentru el, asta înseamnă că am luat dintr-o parte din posturi și le-am dus în cealaltă parte. Sunt niște măsuri strict tehnice. Nu ne dă voie legea să suplimentăm, nu avem cum legal să suplimentăm peste numărul de persoane pe care îl avem pe UAT. Nu avem cum să le depășim. Vă jur!“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Vă rog, domnule Sava.“

DI consilier Sava Ioan-Răzvan:„Aș vrea...la articolul 1 spune în felul următor, din prezentul proiect: se modifică articolul III al Hotărârii Consiliului Local nr. 228/13.09.2017, după cum urmează: <Art.3: *Direcția Generală de Impozite și Taxe Locale Sector 4, va aproba structura organizatorică (organigramă, stat de funcții, regulament de organizare și funcționare) în termen de maxim 90 de zile lucrătoare de la data adoptării prezentei hotărâri*>. Aș dori să ne spună domnul director în ce constă această structură organizatorică?“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Vă spun eu despre ce e vorba. Domnule, deci pe bune, iară fabulați! Nu sunteți atenți, pe cuvântul meu! Nu vă cert că n-am cum să fac lucrul acesta, dar vă spun așa: dacă vă uitați la hotărârea invocată n-am făcut altceva decât să prelungim termenul în care dânsii trebuie să-și facă organigrama și același lucru îl vom face și cu alte direcții care nu au făcut așa cum așteptăm cu toții organigrama, în ideea de a reduce dacă vă interesează, fie a reduce personalul, fie a avea o modalitate competitivă de salarizare. Despre asta este vorba! În momentul în care am făcut Direcția de Învățământ și Tineret, am luat posturile de la Taxe și Impozite, aveau termen de 45 zile, au depășit acel termen de 45 zile, produsul pe care l-au avut ca organigramă nu a fost cel pe care l-am așteptat, de aceea nu am venit în fața dumneavoastră nici cu o nouă organigramă și nici cu avizul ANFP-ului pentru că nu am fost mulțumit de rezultatul muncii lor. Despre asta este vorba. La fel o să avem și la Direcția de Învățământ și Tineret, până când nu va avea staful pe care-l așteptăm va fi sub tutela noastră. Vom prelungi termenul acela de 45 zile.“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Dacă nu mai sunt alte discuții supun la vot acest proiect. Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri? Cu 15 voturi pentru și 8 abțineri, proiectul a fost adoptat. Următorul proiect pe Ordinea de zi, **Proiectul nr.11: Proiect de hotărâre pentru aprobarea modificării Anexei 2 la Hotărârea Consiliului Local Sector 4 nr. 248/29.09.2017 privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 4 nr. 54/2017 pentru asigurarea continuității serviciului public de salubritate pe raza Sectorului 4 al Municipiului București prin încheierea contractului de delegare temporară a gestiunii serviciului de salubritate cu S.C. Amenajarea Domeniului Public 4 S.A. în conformitate cu prevederile art. 31 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice** Aș vrea să vă reamintesc că domnul Turmac și doamna Delia Stolojanu nu vor vota la acest proiect. Vă rog, domnule Sava!“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Deci suntem jumătate...Să spunem și câți suntem prezenți. Deci considerăm că la acest vot sunt absenți doi, nu participă la vot.“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Deci suntem prezenți și vom vota 21 de consilieri. Vă rog, domnule Sava!“ *...(intervenție neînregistrată)...*

DI consilier Sava Ioan-Răzvan:„Deci, revin, da?!“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„Da! Da! Am înțeles! Am înțeles!“

DI consilier Sava Ioan-Răzvan:„Doresc să mi se răspună în ce stadiu se află licitația pentru delegarea acestui serviciu.“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:, „În acest moment, din cauza celor două contestații depuse de două din cele trei societăți comerciale, licitația este suspendată. Ea este... foarte important, este în faza deci depunerea a existat, este la prima etapă de evaluare a documentelor. Da?! Comisia a luat niște decizii care au fost contestate de societățile respective. Instanța a decis suspendarea licitației. În maxim o săptămână se îndeplinește termenul legal de 30 de zile și cu certitudine, indiferent de deznodământ va continua cu următoarea etapă și anume evaluarea ofertei tehnice.“

DI consilier Sava Ioan-Răzvan:, „Când credeți că se va încheia această licitație și se va desemna un câștigător la această licitație?“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:, „Imediat ce toate fazele legale, pentru că nu discutăm decât despre faze legale, se vor fi încheiate. Din punct de vedere tehnic, comisia funcționează impecabil, răspunde în termen, nu avem nicio problemă de genul acesta, însă e dreptul fiecărei societăți comerciale să conteste, să facă apel la lucrurile acestea. Dacă faceți o socoteală sunt trei momente, momentul DUAE, momentul evaluării ofertei tehnice și momentul evaluării ofertei financiare. Dacă la fiecare termen contestă cineva, aici din fericire s-au cuplat două solicitări, dacă făceau...puteau să fie două luni, plus încă două luni, deci, numai patru luni la prima. Acestea s-au comprimat. Așteptăm la prima maxim două luni, dacă ajungem în a doua, maxim două luni, dacă ajungem în a treia, maxim două luni. Trei ori doi fac șase. De asemenea, putem avea surpriza ca la finalul evaluărilor să nu fie niciun câștigător, pentru că nu putem ști ce este în oferta tehnică, nu avem voie să o deschidem, sau comisia nu are voie să o deschidă, nu știm ce e în oferta tehnică a celor care au aplicat, este doar evaluarea documentelor de calificare. Asta este situația, mai avem un pic de...și asta situația și asta este legislația pe care, împreună, trebuie să o schimbăm. Și, da, sunt nemulțumit de tipul asta de legislație nu din punct de vedere al structurii ci din punct de vedere al faptului că timpii și modalitatea în care este gândită această lege, blochează pur și simplu deschiderea și funcționarea normală a unui UAT. Nu este normal și sesizați bine și sunt sută la sută de acord cu dumneavoastră că această lege este o porcărie și că ea, în regim de urgență, pe aceste termene pe care le avem și care blochează nu numai...și nici nu contează în administrarea cui este o Primărie, că e galbenă, că e roșie, că e albastră, nu contează. Orice comunitate este privată de dezvoltare datorită acestui tip de legislație și cred că și dumneavoastră și eu trebuie să luăm măsuri energice pentru a schimba această legislație. Sunt lucruri care sunt dincolo de noi și nici dumneavoastră și nici eu nu le putem hotărî.“

DI consilier Sava Ioan-Răzvan:, „Cred că iarăși suntem...dar niciun fel de problemă Sunt orase, sunt municipii care, totuși, cu ajutorul acestei legi și-au desemnat câștigătorul...“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:, „În cât timp domnul Sava? Toți își desemnează. În cât timp? Domnul Sava! Uitați! Ca să puteți să-mi dovedeți buna credință, dacă vi se pare relevant, spuneți-mi și mie o licitație de salubritate, pe care o cunoașteți dumneavoastră la nivel național, în cât timp s-a finalizat? Vreau să vă dau exemplu: Sectorul 5 a început cu un an înaintea noastră și nu a ajuns încă să o atribuie...de exemplu...nu a ajuns să o atribuie. Și discutăm de un Acord-Cadru pe un an, pe care dâșii îl au. Să vă uitați la nivel național la Cluj, de exemplu, au intrat în al patrulea an. Asta este legislația și nu ține...mai mult decât atât, vreau să vă spun că nu executivul este cel care gestionează derularea licitației, este o comisie care este suverană, eu nu am voie nici să trag la răspundere comisia, nici să mă implic în activitatea ei, de aceea vă spun etape care sunt publice. Nu pot să vă spun și nu știu, că nu trebuie să mă intereseze lucrurile acestea și nici nu mă interesează, nu vă spun lucruri...ce au contestat, cum au contestat, despre ce e vorba, cine, ce, cum...Nu avem pentru că, virgulă, comisia este suverană și știți bine lucrul acesta. Uite, licitația pe care dumneavoastră, dacă nu mă înșel, ați început-o cu dera... nu deratizarea, dezinsecția. S-a terminat de curând! De două trei luni s-a terminat, de când ați început-o dumneavoastră, s-a terminat de două trei luni. Greșesc cu ceva? Ați fost... Da?! Vă dau exemplul acesta. Adică...“

DI consilier Sava Ioan-Răzvan:, „Eu am început-o și nu știu cum a fost continuată, deci ceea ce sunteți puțin tendențios.“

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Știți că la Constanța este un restaurant. Se numește „Vraja Mării” Vă invit să consumăm o supă de pește. Haideți, să fim serioși!”

DI consilier Sava Ioan-Răzvan: „Mulțumesc. Sunt în post, nu mănânc pește.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Aveți dezlegare. Vă dă părintele. Vă dă cum spune Mărgineanu „Raci.”

DI consilier Andrușceac Antonio: „Domnule Primar, aș dori să ne spuneți dacă suntem în faza primei contestații sau s-a făcut deja de către ceilalți participanți contestație la răspunsul primit la prima contestație.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Până acuma am avut vreo patru...cinci contestații, două apeluri până la depunere, acuma s-au mai făcut încă două contestații, așteptăm răspunsul contestațiilor, numai dacă faceți socoteala că termenul de la CNSC, numărați numai câte vă spun, termenul de la CNSC este de 30 de zile minim, da? 30 de zile, iar la apel încă 30 de zile.”

DI consilier Andrușceac Antonio: „Domnule Primar, vă întreb lucrurile acestea pentru că ei au dreptul să revină asupra răspunsului la prima contestație doar în măsura în care au ce ataca. Noi putem să ne gândim că răspunsurile sunt intenționat proaste ca să creeze căi de atac. Vă mulțumesc.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Deci, dumneavoastră sugerați, stați, stați stați! Nu e problemă! E dreptul...Dumneavoastră sugerați că cei din comisia desemnată și cu...au...să știți că e dreptul dâșilor să vă dea în judecată pentru ceea ce spuneți. Este normal să vă asumați lucrurile acestea pentru că eu, de exemplu, îmi cer scuze că o să fiu foarte dur, nu accept astfel de măgării. Niciodată! Și eu... Deci eu nu accept măgării!”

DI consilier Andrușceac Antonio: „Domnule Primar, eu am spus că dacă se întâmplă asemenea situații...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Iar sunteți Mama Omida?”

DI consilier Andrușceac Antonio: „...eu pot să mă gândesc la așa ceva! Pot să mă gândesc!”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Păi atunci păstrați-vă predicțiile!”

DI consilier Andrușceac Antonio: „Nu am făcut afirmația că au făcut așa, dar pot să mă gândesc ori că sunt incompetenți și dau răspunsuri care pot fi mereu atacate, în cascadă, ori o fac cu rea intenție.”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Adică sunt tâmpiți sau hoți. ...*(intervenție neînregistrată)*... Nu! Dumneavoastră vreau să...să știți așa: poate că cei care lucrează în acest UAT nu au cea mai mare dragoste pentru mine, din motive tehnice dar, niciodată nu o să accept, fără probe, să fie măcar un coleg de-al meu batjocorit. Da?! Niciodată! Iar...v-ați simți bine în locul oricărui dintre cei care se găsesc aici să vă spună cineva ce ați spus dumneavoastră? Fără probe! Așa, doar pentru că mă gândesc eu! Când ăla muncește ca nebunul de dimineața până seara!”

DI consilier Andrușceac Antonio: „Domnule Primar, dumneavoastră acuma sunteți într-un discurs absolut populist! Da?! Vă apărați angajații ca și când cineva i-ar fi dat în judecată sau ar fi făcut afirmații!”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Nu! I-ați jignit dumneavoastră!”

DI consilier Andrușceac Antonio: „Eu nu! Eu am întrebat în ce situație ne aflăm, dacă răspunsurile sunt atacate în cascadă și niciodată nu oprim această avalanșă de contestații. Contestațiile se fac doar pe probe! Da?! Deci, dacă...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București: „Nu este adevărat!”

DI consilier Andrușceac Antonio: „Deci, dacă răspunsurile nu au fost temeinice și pot fi atacate atunci sunt admise...”

DI Băluță Daniel - Primarul Sectorului 4 al Municipiului București:„De câte ori ați citit Ordonanța 98 ?...Mat! Ok!“

Președintele de ședință, dl consilier Bărbălău Cosmin-Constantin:„Vă mulțumesc! Dacă nu mai sunt alte discuții supun la vot acest proiect. Cine este pentru? Voturi împotriva? Abțineri? Cu 15 voturi pentru, 1 împotriva și 5 abțineri proiectul a fost adoptat. Vă mulțumesc. Declar ședința închisă.“

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Cosmin-Constantin BĂRBĂLĂU**

**SECRETARUL SECTORULUI 4,
Otilia Iustiniana VÎLCEA**

SERVICIUL TEHNIC CONSILIUL LOCAL

ȘEF SERVICIU,

Aneta CRISTESCU

Transcris.

Consilier Mihaela CHIRCU

Consilier Mihaela TĂTARU

Consilier Mirela MUSTĂȚEA